
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 26" (Vigésima sexta) Sessão ordinária da 4" (Quarta) Sessão Legislativa da 
19" (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito 

Santo. No primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 

horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n° 135, Centro - 

Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eleazar 

Ferreira Lopes e a presença dos demais Vereadores Angela Maria Coutinho Pereira, 

Ataídes Soares da Silva, Flavio Xavier Alberto, Elielton Rocha Nascimento, Janilton 

Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti e 

Vilcimar  Correa.  Vereador ausente: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Havendo 

quórum para ser realizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de 

pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 3° do Artigo 112 do 

Regimento Interno. O Presidente lembrou aos Vereadores que não se esquecessem 

de assinar o controle de presença, pois somente seriam considerados presentes na 
Sessão, os Vereadores que assinassem o controle até o início da Ordem do Dia, 
conforme artigo 106 do Regimento Interno. Não houve inscritos para a fase da 1 

Tribuna Livre. O Presidente designou o Vereador Flávio para secretariar os 

trabalhos durante a Sessão devido à ausência do Vereador Eloízio Tadeu. 

Expediente: O Presidente registrou o início do expediente às 19h03min. Em 

seguida, passou-se à deliberação da Ata da Sessão ocorrida no dias 15 de 

setembro do corrente ano, conforme arquivo disponibilizado previamente verificação 

,das falas e votos registrados. A Ata foi Aprovada por unanimidade dos presentes. 

_A  Vereador Ausente: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Dispensou-se a votação da Ata 

ocorrida no dia 29 de setembro do corrente ano. O Presidente colocou em votação a 

supressão do Momento dos Oradores, que foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Vereador Ausente: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Correspondências 
Recebidas: I. Ministério Público do Estado do Espírito Santo - Promotoria 
de Justiça de Ibiraçu 14a  Zona Eleitoral - OF/PIVIIB/IsP 607/2020. Encaminha 
recomendação da Promotoria Eleitoral n° 38/2020, que trata da adoção de 

medidas higiênico-sanitárias necessárias à prevenção de contágio pelo novo 
Coronavírus durante a campanha e no dia das eleições. 2. Câmara dos 
Deputados - Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira.  Info  a 
valores repassados ao Fundo Municipal de Assistência Social de Fundão, e 

agosto de 2020, e também o valor acumulado de repasse efetuado no período de 
janeiro a agosto do corrente ano. 3. Tribunal de Contas do Estado do Espírito 
Santo. Ofício n° 2460/2020-2. Encaminha Parecer Prévio TC-049/20 
(Recurso de Reconsideração), em que recomenda a rejeição da Prestação de Contas 

Anual da Prefeitura Municipal de Fundão - Exercício de 2016, responsável Maria 

Dulce Rúdio Soares. O Presidente remeteu o referido processo à Comissão de 
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Finanças e Orçamento para análise e parecer. Passou-se à leitura das proposições 

que haviam dado entrada na Câmara Municipal: Indicação n° 097/2020. 

Autoria: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo 

que encaminhe Projeto de Lei à Câmara visando à alteração do Plano Diretor do 

Município, para que a área situada entre o Posto Gentil e a antiga usina seja 

classificada como área urbana de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

Executivo. Indicação n° 098/2020. Autoria: Sônia Lusia Neves Rodrigues  

Steins.  Ementa: Que o Poder Executivo tome providências quanto ao esgoto a céu 

aberto da Rua Adalberto Campos, em Praia Grande, neste município. Remeteu-se 

ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 099/2020. Autoria: Sônia Lusia 

Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Que o Poder Executivo providencie a 

instalação de dois postes de energia elétrica na Rua Guarapari e na Rua Recanto 

Feliz, em Praia Grande. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 

100/2020. Autoria: Flávio Xavier Alberto. Ementa: Que o Poder Executivo 

encaminhe Projeto de Lei à Câmara, dispondo sobre a prorrogação dos contratos de 

designação temporária da Administração Pública Municipal que se encerram no 

_ 	ano de 2020 pelo prazo de 1 (um) ano. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 

`Moção de Pesar n° 031/2020. Autoria: Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins.  

i  (c  Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida Senhora 

---P.$)  Neuza Borges Batista. Incluiu-se na Ordem do Dia da presente Sessão. Conforme 

-A deliberação do plenário no início do Expediente da presente Sessão, o Momento dos 

Oradores foi suprimido. Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 041/2020. Autoria: 

Poder Legislativo - Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: Institui a Lei de 

Incentivo à Economia Familiar e Criativa do município de Fundão/ ES. A Comissão 

de Justiça e Redação opinou pela Admissibilidade do Recurso. O Parecer foi 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação para parecer de 
mérito. Moção de Pesar n° 031/2020. Autoria: Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins.  Ementa: Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Neuza Borges 
Batista. A Moção de Pesar foi Aprovada por unanimidade dos presente 
Vereador Ausente: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Remeteu-se à família da 
homenageada. Antes de encerrar a Ordem do Dia, o Vice-Presidente colocou em 

deliberação a alteração do horário da próxima Sessão do dia 15 de outub 

regimentalmente prevista para ocorrer ás 19h, para que fosse realizada às 17h. A 
alteração de horário foi Aprovada por unanimidade dos presentes. 
Vereador Ausente: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Comunicações: Não 
houve. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, convocou os Vereadores para 
a próxima Sessão, que será Ordinária de forma Presencial, no dia 15 de Outubr 
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(quinta-feira), às 17h, e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão às 

19h12min. 
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